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Je možné si vybírat kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsána? 
Nevím, nezkoušela jsem  
  

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 
Nevyžaduje.   
  

Poskytuje zahraniční škola / město / stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 
Nevím, nezjišťovala jsem  

  

Znáte nějaké odkazy, které by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 
http://www.univie.ac.at/   
  
  
  

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
Přišlo mi o něco náročnější. Student by měl být aktivní.   
  
  
  

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
Každá testová otázka se zodpovídala formou eseje, bylo to tedy časově náročné. Výhodou se ukázalo si některé 
přednášky nahrávat na diktafon a výpisky si „dohnat“ doma.  
  
  
  

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně / negativně ve srovnání se studiem na FHS? 
Studenti jsou na zahraniční univerzitě přirozeně o dost aktivnější, projevují větší zájem o studium. Na druhou stranu 
jsou vůči zahraničním studentům odměření.  
  
  
  

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 
Školu mohu jen doporučit. Přístup pedagogů i jiných zaměstnanců byl vždy velice vstřícný a ochotný.  Je dobré se 
před začátkem studia zúčastnit intenzivního jazykového kurzu. Při úspěšném absolvování zahraničním studentům 
vracejí zápisné.  
  
  
  
  

Kontakt: 

http://www.univie.ac.at/


 
Děkujeme za vyplnění – Vámi poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří mají také zájem o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník prosím zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. Budeme moc rádi, když nám zašlete také FOTOGRAFII zahraniční 
univerzity, popř. také odkaz na váš BLOG, psal/a-li jste si během pobytu v zahraničí nějaký. 
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